

Megújult és új EBSCO adatbázisok elérhetők! Academic Search Ultimate (multidiszciplináris) és EconLit (gazdasági)

Az EISZ konzorciumon belül egyetemünk számára elérhetővé váltak az alábbi adatbázisok is (hozzáférés az egyetem IP tartományához tartozó számítógépekről):

1. Academic Search Ultimate (az Academic Search Complete legújabb verziója) : a világ legátfogóbb, legértékesebb multidiszciplináris teljes szövegű adatbázisa. Több, mint **12 400 teljes szövegű tudományos folyóirat**, magazin és időszaki kiadvány plusz riportok, **könyvek** és videók, tulajdonképpen **a tudomány mindegyik területéről** a csillagászatól az antropológián, biológiaszaton, építészetén, jogon, egészségügyön, irodalmon át a matematikáig, gyógyszerészetig, nőkérdésig és zoológiáig. A több-ezer angol és anyanyelvi teljes szövegű folyóirat Európából, Ázsiából, Óceániából, és Latin-Amerikából a kutatók /diákok számára szélesebb, globálisabb nézőpontot biztosít.

Az adatbázis elérhető itt: <http://search.ebscohost.com>

- **TÖBB** aktív tudományos lektorált teljes szövegű folyóirat.
- **TÖBB** aktív teljes szövegű folyóirat, ami a Scopus-nál és a Web of Science-ben is indexelve van.
- **TÖBB** aktív teljes szövegű folyóirat, amit vezető bibliográfiák indexelnek: SciFinder®, PsycINFO®, GeoRef, Ei Compendex, EMBASE® stb.
- **TÖBB** aktív anyanyelvi teljes szövegű folyóirat Európából, Ázsiából, Óceániából, és Latin-Amerikából.

2. EconLit: az American Economic Association elektronikus adatbázisa, az EconLit, **a közgazdasági szakirodalom legfőbb referenciaforrása a világon**. Az adatbázis több mint 1,1 millió rekordot tartalmaz 1886-ig visszamenőleg. Az EconLit a közgazdaságtudomány gyakorlatilag minden ágát lefedi.

Az adatbázis elérhető itt: <https://www.ebscohost.com/academic/econlit>

Elérhető a MeRSZ adatbázis!

Magyar nyelvű tan- és szakkönyvek teljes szöveggel: <http://eisz.mersz.org/>

Az Akadémiai Kiadó online tartalomszolgáltatása, a MeRSZ (Magyar Elektronikus Referenciamű Szolgáltatás) több mint **200alpmű és felsőoktatási tankönyv teljes szövegű, kereshető, jegyzetelhető digitális kiadását teszi elérhetővé az egyetem IP tartományán belül, ill. lehetőség van külső eléréshez is [a külső eléréshez a felhasználóknak elég bejelentkezniük egyedi intézményi azonosítójukkal a <https://shibboleth.mersz.org> felületen, ahol az intézményhez kapcsolódó eduID azonosítást követően az elektronikus anyagok felülettől függetlenül, bármilyen eszközön és bármilyen külső helyszínen elérhetővé válnak.]** Bővebb leírás, címlista: https://akademiai.hu/info/mersz_az_intezmenyi_elofizetok_szamara